Kourpoabpuas paGora Ne2
. Pemurs kpaesyto 3azaqy: (86)
up =gy, O0<z<m, tel0,T],
u(t,0) =u(t,m) =0, wu(0,z)=sinbz.
. Chopmymuposars 3amaqay [rypma-JInysusis qys Kpaesoit 3amasam: (20)
Ut = 2Ugy — TU + COS g; u(0,2) = u(0,2) =0, u(t,0) =wuy(t,m)=0, ze€l0,x], te€0,T]
. JokazaTh €JIMHCTBEHHOCTD KJIACCHYIECKOro permenus 3agaau Kommm: (66)
Uy = a*ugy +u? + f(t,x);  u(0,x) = ug(z);

. CchopmyrpoBaTh MOCTAHOBKY CJIEIyIONHX 3aad: (242=46)

(a) Bamauy Komm a1t ypaBHeHnsT TeIIONPOBOHOCTH. (20)

(b) 2-10 KpaeByIo 3a7ady st IByMepHOro(t,X,z) BOJHOBOTO ypaBHeHHUs. (20)



